
   
 

   
 

 
 
 
Concept 
Notulen MR-vergadering maandag 5 februari 2024 
 
Aanwezig:  
Mevr. Engels-Wisse, dhr. van der Elburg, dhr. Siereveld,  
dhr. Kramer, dhr. El Gauadi, dhr. Schrier, dhr. Heesters (locatiedirecteur). 
Dhr. de Werd, mevr. de Jonge 

 
Afwezig met kennisgeving:  
Mevr. Plummen 
 
Notulist:  
Dhr. van der Elburg 
 

1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur 
 

2. Vaststellen agenda 
 
Aan de agenda wordt toegevoegd: Samenwerking met de CSW. 
 

3. Vaststellen notulen MR-vergadering 26 september 2023 
 
NAV. “Cambridge” komt naast het vak Engels. In V3 zal dat kenbaar worden 
gemaakt. Gestreefd wordt naar het aanbieden van een volledig Cambridge 
programma. Aan dit programma zijn voor de leerlingen/ouders extra kosten 
verbonden. Hoe verhoudt zich dat tot de “gelijke kansen”? 
 
Toets-beleid. Er is inmiddels een werkgroep aan de slag. Het toets-beleid komt in 
volgende fases weer op de agenda bij de MR. 
 
TAV het nieuwe telefoonbeleid: Ouders merken op dat leerlingen opmerken dat 
docenten soms lang met hun telefoon bezig zijn 
 
Er komt een reis voor HAVO 4. Voor HAVO 5 hoeft er dan geen reis te zijn. 
 
Bezoeken van de Politie zijn vermeld bij voorlichtingsavonden aan de ouders. 
Politiebezoek is vaak preventief bedoeld. 
 

4. Vaststellen Jaarverslag MR 2022-2023 
 
Het jaarverslag wordt vastgesteld. Doel is om voor komend jaar te werken naar een 
“levend” jaarverslag. Per vergadering worden besluiten en adviezen in een apart 
verslag opgenomen. 
 



   
 

   
 

 
5. Mededelingen locatiedirecteur en alle geledingen 

 
Ouders 
2 Leerlingen gaan naar Colorado, dit in het kader van de samenwerking met de ZB. 
Leerlingen moesten hiervoor een motivatiebrief schrijven. Deze activiteit komt 
mogelijk jaarlijks op de agenda 
 
Personeel 
Voor het personeel is het gebruik van Teams geïntroduceerd. 
 
Directie 
Er wordt georiënteerd op herintroductie van een OTK naar het model Argo 
Terneuzen. 
JRC met Harrie Meyers, voorzieningen beta-kant. Mogelijk met leerlingen daar 
terecht voor profielwerkstukken. 
De voorlichtingsavonden werden dit jaar druk bezocht. 
Erik Koopmans is de opvolger Arjen Mondeel. 
Waar eindigt onderwijs en waar begint zorg? Juridische procedure.  
Er is voorlichting gegeven over preventie zelfdoding voor onze leerlingen. 
Instroom leerlingen IBC. Shoppen voor extra begeleiding. Zorg en onderwijs. 
Samenwerking CSW. 
Onze bestuurder voert gesprekken met de betrokken gemeenten. Er komen 
informatieronden met het personeel.  
Samenwerking wordt noodzakelijk omdat Mondia wel een rijke school is, maar met 
structurele tekorten. We kunnen een brede school blijven maar er zal dan wel 
bezuinigd moeten worden. Ook binnen de GMR zal hierover worden gesproken. 
 

6. Stand van zaken TFV (Twee Fasen VWO)  
 

De procedure lijkt goed verlopen te zijn. Het besluit is genomen met meerderheid van 
stemmen. 
Beoordeling blijft gelijk aan de bestaande procedures. Mogelijk dat met nieuwe 
ervaringen wijzigingen kunnen worden doorgevoerd. 
 

7. Programma Beoordeling, Bevordering en Plaatsing 
 
Het programma is besproken. Er is instemming verleend. 
 

8. Lessentabellen 2024-2025 
 

De nieuwe lessentabel is gelijk aan bestaande. Mogelijk dat de TFV aanpassingen in 
de toekomst (voor de zomervakantie) noodzakelijk maken. Dit kan ook bij 
aanpassingen van structuur en inhoud van de Highschool-lessen. 
In de tabellen staan nog enkele onduidelijkheden. De tabellen worden nogmaals 
gescreend door het LMT. Belangrijk is dat de noodzakelijke roosterprocedures 
kunnen starten. De (P)MR wordt gevraagd hierin dan mee te werken. Op dit moment 
is het geven van instemming door de MR niet juist. Op een later tijdstip zal hier 
alsnog om worden gevraagd. 
 

9. Bedrijfseconomie 



   
 

   
 

 
Op basis van leerlingenaantal is dit vak eerder geschrapt. Is er een kans op 
herintroductie? Als er een voorstel komt zal Ludo er naar kijken. 

 
 

10. Stand van zaken basisvaardigheden 
 
Er zijn enkele aanpassingen in de tekst die geen invloed hebben op de bedoelde 
inhoud. Namen worden vervangen door taken of functies. 
Er wordt vooralsnog niet voldoende gedaan met de uitkomsten van bijvoorbeeld de 
CITO toetsen zoals deze worden afgenomen van de ingestroomde leerlingen. 
Mogelijk wordt pas vanaf de derde klas inhoudelijk gereageerd in het kader van de 
naderende examens. 
 

11. Evaluatie Schooljaarplannen 
 
Ter kennisgeving aangenomen. 
 

12. Stand van zaken vrijwillige ouderbijdrage 
 

Het beleid op dit gebied blijft komend jaar gelijk. De vraag wordt herhaald over de 
verschillende bedragen die door ouders moeten worden betaald. Niet duidelijk is op 
welke manier de hoogte van de verschillende bijdragen tot stand is gekomen. Ludo 
formeert een werkgroep met ouders en de financieel betrokkenen binnen de school. 
 

 
 

13. Leesmotivatie en boekenlijst 
 

Voor ouders is niet duidelijk of kinderen nog boeken moeten lezen. Er is overleg met 
de ZB om bibliotheek-activiteiten binnen de gebouwen van Scheldemond vorm te 
geven. Ludo heeft verschillende secties bevraagd op dit onderwerp. Ouders kunnen 
worden doorverwezen naar docenten. 
 
 

14. Sluiting 
Om 21:20 wordt de vergadering gesloten 
 
  



   
 

   
 

Activiteitenplan MR tot het einde van het schooljaar 
 
 
 
Activiteit 

 
Wanneer 

 
Wie 

 
Status 

 
Schooljaarplannen 

 
maart/april 

 
LMT/MR 

 
Ter info 

 
N.P.O  

 
maart/april 

 
LHE/PMR 

 
Instemming 

 
Eventueel lessentabellen 

 
maart/april 

 
LHE/MR 

 
Instemming 

 
Takenlijst 2024-2025 

 
maart/april 

 
LHE/PMR 

 
Instemming 

 
Schoolgids 2024-2025 

 
juni 

 
LHE/MR 

 
Instemming 

 
Schoolkosten 2024-2025 

 
juni 

 
LHE/oudergel. 

 
Instemming 

 
Verkiezingen PMR 

 
mei 

 
secretaris MR 

 

 
Bezuinigingen 

 
feb.- juli 

 
LHE/PMR 

 

 
Evaluatie schoolplannen 

 
juni 

 
LMT/MR 

 
Ter info 

    

    

    

 
 


